
 
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตําบลเกาขนุน  อําเภอพนมสารคาม  จังหวัดฉะเชิงเทรา 
ประจําปีงบประมาณ  2563 รอบ 6 เดือน (ต.ค. 2562 – มี.ค. 2563) 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป  จํานวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามท้ังหมด  122  คน    
 

ข้อมูลท่ัวไป จํานวน
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 

• ชาย 

• หญิง 

 
59 
63 

 
48.36 
51.64 

 

2.  อายุ   

• ตํ่ากว่า 20 ปี  

• 21 - 40 ปี       

• 41 – 60 ปี       

• 60 ปีข้ึนไป 

 
20 
47 
40 
15 

 
16.39 
38.52 
32.79 
12.30 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

• ประถมศึกษา    

• มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า    

• ปริญญาตรี   

• สูงกว่าปริญญาตรี  

 
56 
62 
4 
0 

 
45.90 
50.82 
3.28 
0.00 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 

• เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       

• ผู้ประกอบการ  

• ประชาชนผู้รับบริการ  

• องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 

• อ่ืนๆ  โปรดระบุ  นักเรียน 
 

 

64 
0 
56 
0 
2 
 

 

52.46 
0.00 
45.90 
0.00 
1.64 

 

 

สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  51.64  ซ่ึงอยู่ในช่วงอายุ  21-40  ปี  คิดเป็นร้อยละ  
38.52  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา  มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ  
50.82  และส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  52.46   
 
 



หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ(คน) 

x ร้อยละ 
5 4 3 2 1 

1. ด้านเวลา 
 1.1  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีกําหนด 0 43 76 3 0 3.33 66.56 

 1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ 0 35 80 7 0 3.23 64.59 

รวม 6.56 65.57 
2.  ด้านข้ันตอนการให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลา          
การให้บริการ 1 35 59 27 0 3.08 61.64 

2.2 การจัดลําดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ 1 29 65 27 0 3.03 60.66 

2.3 การให้บริการตามลําดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 0 26 64 32 0 2.95 59.02 

รวม 9.07 60.44 
3.  ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 5 64 47 6 0 3.56 71.15 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 2 36 68 16 0 3.20 63.93 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคําถาม ชี้แจง        
ข้อสงสัยให้คําแนะนําได้เป็นต้น 1 25 72 24 0 3.02 60.49 
3.4 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,          
ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ 3 26 79 24 0 3.07 61.31 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 0 18 79 25 0 2.94 58.85 

รวม 15.79 63.15 
4.  ด้านส่ิงอํานวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 1 23 70 28 0 2.98 59.51 
4.2 จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 0 16 81 25 0 2.93 58.52 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวกเช่น ท่ีนั่งรอรับบริการ นํ้าด่ืม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 0 15 80 27 0 2.90 58.03 
4.4 ความสะอาดของสถานท่ีใหบ้ริการ   0 33 71 18 0 3.12 62.46 

รวม 11.93 59.63 
5. ท่านมีความพึงพอใจพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด 5 17 71 29 0 2.98 59.67 



สรุป    ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านเวลา  ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีกําหนด
คิดเป็นร้อยละ  66.56  และความรวดเร็วในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  64.59  ตามลําดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านข้ันตอนการให้บริการ  ใน 3 ลําดับ ประกอบด้วย        
การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  61.64  รองลงมาเป็น
การจัดลําดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้  คิดเป็นร้อยละ  60.66  และการให้บริการตามลําดับก่อนหลัง         
คิดเป็นร้อยละ  59.02  ตามลําดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านบุคลากรท่ีให้บริการ  ใน 3 ลําดับแรก  ประกอบด้วย        
ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  71.15  รองลงมาเป็นความเต็มใจและความพร้อม          
ในการให้บริการอย่างสุภาพ  คิดเป็นร้อยละ  63.93  และความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่ง        
ตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ  คิดเป็นร้อยละ  61.31  ตามลําดับ   

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านส่ิงอํานวยความสะดวก  ใน 3 ลําดับ  ประกอบด้วย         
ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  62.46  รองลงมาเป็นความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ  คิดเป็นร้อยละ  59.51 และจุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก  คิดเป็น        
ร้อยละ  58.52  ตามลําดับ       

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ  3  (ระดับปานกลาง)  
 

ผลการสํารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ  ท้ัง 4 ด้าน ของ อบต.เกาะขนุน คิดเป็นร้อยละ  ดังนี้ 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 

1. ด้านเวลา 65.57 
2. ด้านข้ันตอนการให้บริการ 60.44 
3. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ 63.15 
4. ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก 59.63 

รวม  4  ด้าน   คิดเป็นร้อยละ 62.20 
 

 จากการสํารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ  4  ด้านขององค์การบริหารส่วนตําบลเกาะขนุน                
ในด้านเวลาการปฏิบัติงาน  ด้านข้ันตอนการให้บริการ  ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ  และด้านสิ่งอํานวยความสะดวก  
ประจําปี 2561  พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ  62.20 
 
 
 
 
 
 



แบบสอบถามความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตาํบลเกาะขนุน  อาํเภอพนมสารคาม  จงัหวดัฉะเชิงเทรา 

ประจาํปีงบประมาณ  2563 
 
ข้อชี,แจง   กรุณาทาํเครื�องหมายในขอ้ที�ตรงกบัความเป็นจริงและในช่องที�ตรงกบัความคิดเห็นของท่านมากที�สุด 
 

1.  เพศ  �    1)  ชาย   �     2)  หญิง 

2.  อายุ  �    1)  ตํ�ากวา่ 20 ปี  �  2)  21 - 40 ปี      �  4)  41 – 60 ปี      �  6)  60 ปีขึ0นไป 
3.  ระดบัการศึกษาสูงสุด 

  �    1)  ประถมศึกษา  �    2)  มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทียบเท่า   

  �    3)  ปริญญาตรี   �    4)  สูงกวา่ปริญญาตรี     
4.  อาชีพของผู้มารับบริการ 

  �   1)  เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร         �   2)  ผูป้ระกอบการ  

  �   3)  ประชาชนผูรั้บบริการ   �   4)  องคก์รชุมชน/เครือข่ายองคก์รชุมชน 

  �   5) อื�นๆ  โปรดระบุ ………………………………………. 

หัวข้อแบบสอบถามความพงึพอใจ 
ระดบัความพงึพอใจ 

5 4 3 2 1 

1.  ด้านเวลา      

 1.1  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที�กาํหนด      
1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ      

2.  ด้านขั,นตอนการให้บริการ      

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจง้ขอ้มูลเกี�ยวกบัขั0นตอนและระยะเวลาการให้บริการ      
2.2 การจดัลาํดบัขั0นตอนการให้บริการตามที�ประกาศไว ้      
2.3 การให้บริการตามลาํดบัก่อนหลงั  เช่น มาก่อนตอ้งไดรั้บบริการก่อน      

3.  ด้านบุคลากรที5ให้บริการ      

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผูใ้ห้บริการ      
3.2 ความเตม็ใจและความพร้อมในการให้บริการอยา่งสุภาพ      
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคาํถาม ชี0แจงขอ้สงสัยให้คาํแนะนาํไดเ้ป็นตน้      
3.4 ความซื�อสัตยสุ์จริตในการปฏิบติัหนา้ที� เช่น ไม่ขอสิ�งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชนใ์นทางมิชอบ      
3.5 การให้บริการเหมือนกนัทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบติั      

4.  ด้านสิ5งอาํนวยความสะดวก      

4.1 ความชดัเจนของป้ายสญัลกัษณ์ ประชาสมัพนัธ์บอกจุดบริการ      
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเขา้ถึงไดส้ะดวก      
4.3 ความเพียงพอของสิ�งอาํนวยความสะดวก เช่น ที�นั�งรอรับบริการ นํ0าดื�ม หนงัสือพิมพ ์ฯลฯ      
4.4  ความสะอาดของสถานที�ใหบ้ริการ        
5.  ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยูใ่นระดบัใด      

ขอ้เสนอแนะ   ......................................................................................................................................................................................... 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

ขอขอบคุณในความร่วมมือที5ท่านได้เสียสละเวลาให้ข้อมูลที5เป็นประโยชน์แก่ทางราชการในครั,งนี, 

  ตอนที5 1  ข้อมูลทั5วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 


